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ATA DA 33  REUNIAO PA COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUERITO 

PRESIDENTE: - LOS CARLOS DOMICIANO. 

RELATORA: - ALINE DOURADOR LUCHETTA. 

PROCURADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

ANALISTA LEGISLATIVO: - LEANDRO GUIMARAES CORTEZANO. 

AUIXILIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE CARVALHO. 

As 16h07 do dia 30 dejunho de 2.021, no Plenário da Câmara Municipal de São João 
da Boa Vista, localizada a rua Antonina Junqueira, n° 195, 2° Andar, teve inIcio a 33 

reunião da Cornissão Parlamentar de Inquérito corn a finalidade de apurar o 
tratarnento dado ao lixo no rnunicipio de Sao João da Boa Vista, na qual transcorreu-
se o seguinte: Corn a palavra, o Senhor Presidente: "As 16h07, dou inIcio a mais urna 
reunião da Comissão denorninada 'CPI do Lixo'. Quero aqui agradecer a presença 
dos Vereadores que estão presentes: o Vereador Professor Claudinei, Vereador 
Macena. Dizer da ausência do Vereador Titi e da Vereadora Aline. 0 Titi ele se 
encontra, infelizrnente, corn Covid, e a Aline teve contato corn urna pessoa e ela está 
entAo aguardando o resultado dos exames. Desejarnos rnelhoras pan eles. Agradecer 
a presença dos nossos funcionários: o Leandro, Igor. EntAo, hoje, a respeito do lixo 
nos ja fizemos várias perguntas. Chegarani bastantes respostas, nós estarnos 
analisando essas respostas, e surgiram novas perguntas. Então, you deixar a palavra 
aberta, avisando que nós não fizemos a convocação de ninguérn ainda, porque nós 
estarnos aguardando analisarmos os papéis. Mas, enquanto esses vérn chegando, nós 
vamos fazendo o pedido de outros. Entao, quero deixar a palavra aberta pan os 
Vereadores que desejarn fazer as perguntas." Corn a palavra, o Vereador Claudinei 
Darnalio: "Senhor Presidente, corno tenho várias perguntas, e o Vereador Macena 
tambérn tern várias perguntas, nós varnos mandar para que 0 senhor transforrne em\ 
requerirnento, para nao precisarrnos ficar lendo. Depois as respostas nos analisarnos e 
fazernos o trabaiho da CPI." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Sim, tern o rnesrno 
valor. As perguntas ja estão elaboradas, escritas. EntAo, se a Cornissão assim 
autorizar, a gente já faz o requerimento corn todas as perguntas, e ja enviarnos para 
que sejam feitas as respostas. Vereador Macena concorda?" Corn a palavra, o 
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Vereador Macena: "Senhor Presidente, concordo corn o Vereador Professor 
Claudinei, que as nossas perguntas já estAo aqui formuladas. EntAo, Professor, por 
favor, passe para o Presidente." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "EntAo, quero 
agradecer aqui a presença de todos. Já estou encaminhando para que o nosso 
fbncionario faça o requerimento, envie as pessoas e aos Departamentos competentes. 
Ficarernos aguardando as respostas, e analisando as que jã chegararn, para que entAo 
nós possamos estar fazendo as convocaçôes. Nada mais havendo a tratar na presente 
Sessâo, dou a mesma por encerrada, agradecendo a presença de todos." Eram 1 6h 10 
quando se encerrou a presente reunião. Eu, Igor Rodrigues de Carvaiho, Auxiliar 
Legislativo, lavrei a presente Ata, que será assinada pelo Presidente e demais 
mernbros presentes da referida Comissâo Parlamentar de Inquérito. 

AuiARLOS DOMICIANO 
PRESIDENTE 

MEMBRO 

p 

MACENA BENEVIDES 
MEMBRO 

PODER LEGISLATIVO - EXPRESSAO LEGITIMA DA VONTADE POPULAR 


